



На 4-ти октомври 1903 г. близо до Хамилтън, Ню Йорк в семейството на българинът Иван Атанасов, напуснал родния Бояджик и България, и американката Айва, се ражда първороден син, на който те дават името Джон, аналог на българското Иван.

Един ден Иван – Джон Винсент Атанасов ще разкрие пред света таланта на хората с българска кръв. Ще даде за доброто на човечеството една нова азбука и един нов език - електронният, на който днес говори целият свят! Ще посочи електрониката като медиум за автоматична преработка на информация, ще отвори вратите към днешната информационна ера!

Тази година се навършват 116 години от рождението на този колос на човешкия гений, изобретил първият електронен компютър. Значението на всяко действие се определя от неговите последици и в този смисъл уникалното изобретение на големия учен е начало на глобална революция, на невъзвратим прогрес за човечеството.

Читалището в с. Бояджик, което с гордост носи неговото име, отбеляза тържествено годишнината в присъствието на много гости и жители на селото. Сред тях бяха Алисън Райс- родственица на Джон Атанасов, Ели Василева - временно изпълняващ длъжността кмет на община „Тунджа“, Станчо Ставрев - заместник-кмет, Андон Кръстев - секретар на общината, Димитър Димитров - Директор на Дирекция „Хуманитарни дейности“ при община „Тунджа“, г-н Георги Георгиев. Регионалната организация на Научно-техническите съюзи - гр. Ямбол, бе представена от Милен Михайлов - управител и инж. Ангел Ангелов - член на УС на НТС.

В памет на големият учен се проведе и традиционното вече състезание по Информационни технологии за ученици, което протече в две направления - Мултимедия и Мултимедийни приложения.

От участващите осем отбора по направления с първи места съответно са Средно училище „Пейо К. Яворов“, гр. Стралджа и ПТГ „Иван Райнов“, гр. Ямбол.

Наградите и грамотите, осигурени от община „Тунджа“ и НТС гр. Ямбол, връчиха г-жа Ели Василева и г-н Милен Михайлов.

Красимира Атанасова

Секретар на НЧ „Джон Атанасов-1928“





